

柔情担道义 审判保公正

记登封市政协委员、登封市人民法院行政审判庭庭长高玲

面对复杂的执法环境,她从不畏避、从不退缩;面对来自各方的重重压力,她坚持不屈权势、不畏阻力。工作以来,她经历的酸甜苦辣难以言说,但她始终坚持用法律维护着人民群众的合法权益,维护着社会的稳定与和谐。她,就是登封市政协委员、登封市人民法院行政审判庭庭长高玲。

登封时报 胡建邦 李剑文/图



公正廉明 做人民公仆

1995年,高玲来到登封市人民法院工作。十几年来,她把满腔的热情倾注到自己心爱的事业之中,埋头苦干、刻苦钻研、虚心求教、脚踏实地,从最基础的工作做起,内勤管理、案卷装订、材料撰写、庭审记录……她一步一个脚印,边学边干,边干边学,任劳任怨地审理着各

种类型的案件,十几年如一日,赢得了领导和同志们的一致好评。

公正与效率是法院审判工作永恒的主题,也是她永恒的追求。2007年,高玲担任登封市人民法院行政审判庭庭长,在行政审判庭工作9年多,她天天与行政机关打交道,几乎每一位行政机关的人她都面

熟。但她深知,行政诉讼不同于其他诉讼,既要保护公民、法人和其他组织的合法权益,又要监督行政机关依法行政。所以,不管是在对待当事人的态度上,还是在审理案件的过程中,她都会力求公正,从不因与行政机关熟识而有失偏颇,也不因行政机关有权而放松监督。

履职尽责 积极建言献策

作为一名政协委员,高玲紧紧围绕登封市委、市政府的中心工作,认真履行政治协商、民主

监督、参政议政职能,积极参加政协组织的调研、视察、提案督办等各种活动。针对民生问题

进行提案,提案建议被登封市政府和承办单位吸收采纳后,产生了良好的经济效益和社会效益。

为民办实事 做群众代言人

记登封市政协委员、登封市颍阳镇郭寨村党支部书记郭更武



作为登封市政协委员,他经常深入群众,倾听民声,了解民意,反映民情;作为村支部书记,他带头抓产业、抓农村经济,带领郭寨村老百姓走向发家致富之路。他,就是心中装着百姓的登封市政协委员、登封市颍阳镇郭寨村党支部书记郭更武。

登封时报 胡建邦 李剑文/图

尽心竭力 一心为民办实事

郭更武出生于上世纪60年代,学业结束后便做起了货车营运生意,他凭借自己扎实肯干的工作作风,诚实严谨的工作态度,生意越做越红火。可是看到村里依然泥泞的道路,村民们低矮的房舍,他一刻也轻松不起来。当时的郭寨村生产发展滞后,各种

矛盾交织,是当地名副其实的贫困村。郭更武看在眼里,记在心中。2005年,他毅然放弃生意,回到生养自己的小村庄,做起了当家人。

上任伊始,他的第一件事便是修路,他个人出资,带领乡亲们利用农闲时节出工,掀起了道路建设的高

潮。他走门串户,上工地指挥,将原本泥泞不堪的小路修成了如今宽阔平坦的大道。为了使村民们致富,郭更武带领全体村干部,千方百计发展村级经济。2010年,他成立了鑫岭养殖场,带领一大部分村民走上了养殖致富路。

履职尽责 当好群众代言人

作为一名政协委员,不仅仅有光荣和自豪,更多的是责任和义务。他十分珍惜每一次建言献策的机会,积极参加政协各项活动,充分行使和履行政协委员的权利和职责。郭更武针对群众反映的热点难点问题,走访村

民代表,听取他们的意见,在政协会议召开时,积极地建言献策。“老百姓选你,为老百姓跑腿办事,传递老百姓的心声,是自己作为一名政协委员应尽的职责。”没有豪言壮语,郭更武用自己的言行,树立了一名政协委员参

政议政的良好形象。

让村庄面貌更加秀美、村民生活更加甜美,在郭更武心里群众幸福才是他最大的幸福,他以朴实的言行、十足的干劲,在郭寨这个小村庄,描绘出自己人生大舞台的宏伟蓝图。

拳王的“铁骨柔情”

记国家武术一级教练员王保增



“要以王保增为榜样,学习他不畏强手、敢于拼搏的尚武精神。”12月5日,少林寺武僧文武学校校长释永帝说。被如此盛赞,王保增到底在武术方面有着怎样的经历呢?我们来细细品读。

登封时报 刘俊苗/文 刘少利/图

一举拿下3项大奖,拳王当之无愧

王保增为少林寺武僧文武学校训练部部长、国家武术一级教练员,在11月份参加2016年全国传统拳精英大赛预赛中,荣获预赛拳术、长兵器双第一的好成绩,胜利进入男子组三人总

决赛,一举斩获总冠军。

据了解,王保增经常参加国内大型比赛,且凡遇赛必获奖。今年七八月份,在江西省九江市、江苏省徐州市的两次分站赛中,分别夺得男子D组长护心意门第一名和男子D

组阴手棍第一名。还获得过第十四届香港国际武术节“优秀教练员”、全国传统武术比赛男子一等奖、第十三届全国武术之乡武术套路比赛一等奖等荣誉。武术造诣如此高,不愧为拳王。

从小痴迷武术,对武术不懈追求

王保增来自安徽省太和县,上世纪90年代,刚刚小学毕业的14岁的王保增,由于痴迷武术,便来到登封习武。“来的时候,就已经做

好了吃苦的准备。”王保增说,那时候年纪小,因为刚练武,经常肌肉拉伤,但是对武术的痴迷,使他全身充满力气。

时至今日,王保增练武也有26载,即使已经成为“名教练”,他还是在学生上文化课期间,自己钻研练习武术,对武术不懈地追求。

受学校影响,关爱孤儿学生

“我所在的这所学校,重视传统文化教育,学生们都很懂礼貌。”王保增说,这是他们的师父释永帝主张推行的。“在师父的熏陶下,我的精神境界也

增长了很多。”王保增告诉记者,他们学校收留了一批孤儿,他经常会带孤儿回家,让他们感受家的温暖。后期,他还准备带两名孤儿在身边,像带自己

孩子一样,教他们习武生活。“我希望在我的努力下,孩子们能不断提高文化成绩和武术技艺,为学校争光争荣,以优异成绩回报父母、社会。”